Problemas de Matematicas

Un panadero utiliza 2.75 kg de harina para hacer un pastel grande y 1.35 kg de
harina para hacer un pastel pequefio. Si quiere hacer ambos pasteles, écuantos
kilogramos de harina necesitara en total?

Datos Dibujo Calculo

Sofia compré una blusa que costo 15.99 euros y un pantaldon que costo 24.50
euros. ¢Cuanto dinero gasto Sofia en total en su compra?

Datos Dibujo Calculo
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Problemas de Matematicas:

Un atleta corrié 10.5 kildmetros en la manana y 5.75 kildmetros en la tarde.
¢Cuantos kildmetros corrid el atleta en total durante todo el dia?

Datos Dibujo Calculo

En una jarra hay 1.8 litros de agua. Si se afiladen 0.65 litros mas, écuantos litros
de agua habra en total en la jarra?

Datos Dibujo Calculo
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